

Promovari la Schoenherr: Monica Cojocaru devine partner în structura internațională a grupului, alți trei avocați fac un pas înainte în cariera | Sebastian Guțiu, managing partner: "Aceste promovari vin să confirme valoarea pe care o atribuim contribuției efective a colegelor noastre la dezvoltarea ariilor de practică din care fac parte – corporate m&a, energy, banking & finance, labour & employment – și a relației cu clienții firmei"



Firma de avocatura Schoenherr și Asociații SCA anunță o nouă rundă de promovari: începând cu 1 februarie 2025, Monica Cojocaru – anterior local partner – devine partner în structura internațională a grupului Schoenherr. În plus, Loredana Barbu, Francesca Buta și Alexandra Paduraru sunt promovate la poziția de senior attorney at law în cadrul echipei din București a firmei.

O caracteristică a echipei de dezvoltare în cariera din cadrul Schoenherr este faptul că ascensiunea avocaților în structura ierarhică nu atinge punctul maxim odată cu numirea ca partener în cadrul echipei din România (local partner). Acest rol deschide perspectiva accesului la poziția de partener în structura internațională a grupului și, potențial, la cea de equity partner. Astfel, în prezent, peste jumătate dintre partenerii Schoenherr care își desfășoară activitatea în București ocupă poziții partenoriale internaționale la nivel de grup.

„Schoenherr își continuă creșterea în România și la nivel internațional, iar rezultatele noastre remarcabile li se datorează, în foarte mare măsură, oamenilor care formează echipa firmei. Aceste promovari vin să confirme valoarea pe care o atribuim contribuției efective a colegelor noastre la dezvoltarea ariilor de practică din care fac parte – corporate/m&a, energy, banking & finance, labour & employment – și a relației cu clienții firmei”, a declarat [Sebastian Guțiu](#), *managing partner Schoenherr și Asociații SCA*.

Monica Cojocaru (partner, corporate/m&a, regulatory/energy) are 23 ani de experiență ca avocat. S-a alăturat echipei Schoenherr în anul 2007, în cadrul căreia a activat ca local partner din anul 2013. Este un avocat recunoscut de fuziuni și achiziții, precum și în sectorul energiei, fiind implicată într-un număr considerabil de tranzacții și investiții derulate la nivel local și internațional.

Loredana Barbu (senior attorney at law, banking & finance) este avocat din anul 2019 și face parte din echipa specializată în domeniul financiar-bancar a Schoenherr din anul 2022.

Francesca Buta (senior attorney at law, banking & finance) este avocat din anul 2019 și s-a alăturat Schoenherr în 2021, ca parte a echipei specializate în domeniul financiar-bancar.

Alexandra Paduraru (senior attorney at law, labour & employment) este avocat din anul 2018 și s-a alăturat echipei de dreptul muncii a Schoenherr în 2023.

Schoenherr este o firmă regională de avocatura, activă în Europa Centrală și de Est și Europa de Sud-Est, unde operează 15 birouri. Firma este prezentă în România din anul 1996, oferind servicii de asistență juridică în principalele arii de practică relevante pentru activitatea companiilor locale și multinaționale. Schoenherr și

Asociații SCA este recunoscuta de principalele organisme internaționale independente de cercetare a pieței de avocatura (Chambers and Partners, Legal500, IFLR1000).